

我国设立社会救助基金垫付交通事故抢救费用

明年1月1日起,《道路交通事故社会救助基金管理试行办法》在全国范围施行。其中规定,救助基金可以垫付交通事故中受害人自接受抢救之时起72小时内的抢救费用,救助基金管理机构垫付抢救费用和丧葬费用后,应当依法向机动车道路交通事故责任人进行追偿。

据《北京青年报》

专家称发改委制定分配调节方案上报国务院

从2006年公务员工资制度改革开始,中国新一轮收入分配改革在争议中走走停停。如今,在国际金融危机背景下,这轮改革再次起步。中国国际交流中心常务副理事长、原中共中央政策研究室副主任郑新立21日表示,由国家发改委就业和收入分配司制定的收入分配调节方案已上报国务院待批。相关权威人士透露说,诸项改革可能于今年内陆续出台。

据《中国经济周刊》

中国人民解放军海军“郑和”号训练舰出访韩日

应韩国海军和日本海上自卫队的邀请,中国人民解放军海军“郑和”号训练舰将分别于10月29日至11月2日和11月5日至9日,对韩国镇海港和日本吴港进行友好访问。

访问期间,4名中国海军学员将分别到韩国海军军官学校和日本海上自卫队干部候补生学校进行为期2~3天的驻训;2名日方学员也从26日起乘坐“郑和”号训练舰,与中方学员一起进行全程航行训练。

来自中国海军工程大学、大连舰艇学院的16名女学员乘坐“郑和”号训练舰出访韩国、日本。这是中国军校女学员首次随舰执行出访任务。

据新华社电

速览中国

10月17日在内蒙古发生的特大越狱案,引发各界关注。逃犯到底如何在极短时间内,闯过监狱重重关卡……在官方谜底揭晓之前,10月25日,凤凰卫视播出内蒙古逃犯越狱及落网过程的新闻节目,其中一段据称是四逃犯越狱当时情况的视频录像首度曝光。视频引发网友关注和讨论,部分网友对于该视频真实性表示疑问。该台新闻部编辑回应:“这段犯人逃跑的视频来源我们不便透露。”

呼和浩特越狱事件视频曝光

视频来源不明,网友质疑其真实性



左图:从视频上看出,四逃犯跟随一名狱警过了两道门。中图:四逃犯撒腿跑掉,发现事件蹊跷的警察想追也追不上了。右图:警察只得眼看逃犯劫持一辆出租车离去。

越狱视频的录像不到一分钟

凤凰卫视播出的这段据称为越狱视频的录像共有两段,前后还不到一分钟,中间插播有示意图和现场照片。两段视频的角度很像是在监狱高处的监控摄像头所拍。

记者在第一段视频中看到,一名狱警走在前方,距离他身后十几米是前后走着四名逃犯,其中第一名逃犯身着警服,后面几名逃犯则穿便装。第二段视频则是四名逃犯走出监狱大门快速逃跑的画面。

据了解,案发时的10月17日是个周六,被判无期徒刑的李洪斌、乔海强和被判死缓的高博、董佳继四人还是像往常一样,继续工作,等到下午大约两点,一个密谋了一年多的血腥计划悄然上演。其中狱警兰建国被四人骗到隐蔽处,在予以反抗后被乱刀捅死。另一名狱警徐某则被抢走警服,并被捆绑。

该节目介绍:“之后四逃犯在距离监狱大门一公里的路程内,又连过了两道刷

卡门和一道红外线瞳孔识别门,加上最后一道人工看守的大门,总共‘突破’了四道防线最终才逃出监狱。”

网友质疑视频录像来源

该台网站此后挂出该视频。视频的曝光引发网友关注和讨论,部分网友对于该视频真实性表示疑问。

这段据称为越狱视频的录像究竟来源何处?25日,记者向凤凰卫视有关节目制作人员进行询问,该电视台新闻部编辑刘女士告诉记者:“这段犯人逃跑的视频来源我们不便透露。”

【最新消息】罪犯涉嫌7项罪名

据呼和浩特市警方介绍,他们正对3名落网的越狱逃犯进行突审,罪犯实施越狱的犯罪行为涉嫌煽动越狱罪、故意杀人罪、抢劫罪、招摇撞骗罪、劫持车辆罪、绑架罪、故意伤害罪等7项罪名。目前,案件正在审理中。

据《人民日报》《北京青年报》《新快报》

视频细节

1 袭警 10月17日,一个周六,第二监狱无期徒刑犯人李洪斌、乔海强和死缓重犯高博、董佳继四人还是像往常一样,继续手头的劳改外包工作。下午大约两时,一个密谋了1年多的计划,血腥开场,悄然上演。狱警兰建国被四人乱刀捅死。而另一名狱警徐某被四人抢走警服。

2 四关 逃犯接下来在距离人工看守的监狱大门这1公里路程内,还要面对两道刷卡门和一道红外线瞳孔识别门。总共四道防线,沿路没有明显遮挡物。

3 进门 而从一段据说是展现越狱当时情况的画面,也可以看出,四人的确是跟随一名狱警,至少过掉两道门,这名狱警先刷开一道门后,看到后面有人进来,回头看了几眼,但并未再有特别反应。

4 跟随 可能由于走在前面的逃犯身着抢来的警服,才得以掩人耳目。后三人身着便服,不过这便服从何而来,却令人生疑。

5 闯关 终于抵达大门口,一名逃犯拿出被杀狱警的工作卡,用手指挡住照片,看门人询问时被刺伤。

6 逃跑 四人就此撒腿跑掉,这时才发现事件蹊跷的警察想追也追不上了。

7 劫车 警察只得眼看着逃犯劫持一辆出租车离去。事后有知情者透露,他们劫车的台词竟是“我是警察,正在抓坏人,你的车被征用了”。

所用图片均为凤凰卫视视频截图

Financial and business information section containing various advertisements for loans, investments, and services. Includes titles like '金融/商务资讯', '按揭房贷', '聚德投资担保', '融鑫投资', '稳健理财', '金邦担保理财', '设计施工', '贷款', '笑开颜投资担保', '龙毅担保', '丰泰贷款担保', '理财天天来', '基石担保'.